

18. kolo – 24. 4. 2016

Střílky – Počenice-Tetětice 2:0 (2:0)

19. a 21. (pen.) Hubr

Rozhodčí: Zbyněk Tříška, Chropyně

Diváci: 100

	Harásek René – 5		
Barnet Antonín – 4	Cigánek Kamil –	Zbořil Vladimír – 4	Kunčar Ondřej – 5
Bareš Michal – 4	Juřena Stanislav – 4		Štolfa Petr – 5
	Majda Stanislav – 3		
Tesák Lukáš – 3			Šimčík Petr – 3

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák J. ml.

Střídání: 25. Klapil Michal 5 → Cigánek Kamil
66. Hrušák Josef → Majda Stanislav
75. Vlha David → Štolfa Petr
77. Jánský Tomáš → Barnet Antonín

Trenér: Josef Hrušák ml.

Vedoucí mužstva: Zdeněk Novák

V důležitém utkání na půdě souseda v tabulce jsme herně nepropadli, trápí nás ale nevýrazná koncovka a zbytečné chyby v defenzivě. Z posledních třech zápasů jsme vstřelili jen dvě branky, inkasovali jsme jich ale devět. Bojovnost až do konce utkání nám upřít nelze, na jaře jsme ve druhých poločasech inkasovali pouze jedinou branku, zápasy si však prohráváme mezi 20. a 40. minutou.

Střílky se do nás pustily odhodlaně, do první šance se dostaly ve 4. minutě, kdy hráč hlavičkoval z rohového kopu nad bránu Haráska. Poté unikl Hubr, jeho střela z úhlu našťěstí bránu minula. My jsme odpověděli střelou Vl. Zbořila, která po přihrávce Majdy skončila těsně vedle. V 19. minutě ale domácí zahrávali standardní situaci, neobsazený hráč na zadní tyči vrátil před bránu, kde se zorientoval nejlépe Hubr a zblízka poslal Střílky do vedení. Šanci srovnat měl Tesák, jeho hlavička po centru Cigánka skončila nad. Z protiútku nám nevyšla ofsajdová past a za záchrannou brzdu zatáhl až Juřena v naší šestnáctce. Z pokutového kopu se soupeřův kanonýr Hubr nemýlil a zvýšil na 2:0. Přidali jsme na aktivitě, proti konsolidované obraně domácích jsme se ale prosadit nedokázali. Dobrou šanci měl Majda ve 30. minutě, jeho prudká střela z vápna však mířila doprostřed brány.

Ve druhém poločase jsme byli výrazně lepší než domácí, bohužel chyběla vstřelená branka. Začali jsme tlakem, naše standardní situace ale zůstaly nevyužity, stejně tak jako příležitost soupeřova Sádlíka, jenž utekl naší obraně. V 58. minutě zahrával rohový kop Štolfa, míč se odrazil od břevna k Barešovi, který vrátil před bránu na Šimčíka, jeho hlavičku zblízka však domácí brankář neuvěřitelně chytil. Kontaktní gól mohl vsítit i Vl. Zbořil po přihrávce Hrušáka, bohužel si rovněž vylámal zuby na brankáři Střílek. Na druhé straně jsme měli štěstí při útocích do naší otevřené obrany, soupeř několik velkých příležitostí nedokázal zakončit. Poslední šanci jsme měli v 85. minutě, Jánského nenápadná střela se otřela o tyč brány domácích.

Nyní nás čeká velmi těžké utkání proti prvnímu celku tabulky. Mrlínek hostíme na našem hřišti v neděli 1. května od 16:30 hodin.